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Kérjük olvassa el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ legújabb hírlevelét. Reméljük hasznos információkat talál benne.

HÍREINK
Megtartottuk a harmadik sajtónyilvános eseményünket

2024. február 29-én 10 órától megtartottuk 3. sajtóeseményünket a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központban, melyen átadhattuk
a “CIVIL ÉLETKÉPEK BÉKÉS VÁRMEGYÉBEN 2023.” fotópályázat első helyezettének a nyereményét.

Puskás Anikó vehette át az Év Civil Könyvelője díjat. A sajtóeseményen hivatalosan is bemutatkozhattak a Békés vármegyei NEA 2024 tanács és
kollégiumi jelöltek.

Rólunk írták: 

Bemutatkoztak a Békés vármegyei NEA tanácsi és kollégiumi jelöltek

Új jelölteket választanak a Nemzeti Együttműködési Alap testületeibe 

Fontos a civilek munkája: erre hívták fel a figyelmet a csabai szakmai napon 

  

https://behir.hu/bemutatkoztak-a-bekes-varmegyei-nea-tanacsi-es-kollegiumi-jeloltek
https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/01/uj-jelolteket-valasztanak-a-nemzeti-egyuttmukodesi-alap-testuleteibe
https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/02/fontos-a-civilek-munkaja-erre-hivtak-fel-a-figyelmet-a-csabai-szakmai-napon




Kép forrása: behir.hu

Kép forrása: behir.hu

 

Nagyszalonta

A Civilek napja programsorozat keretei között Nagyszalontán, 2024. február 2-án megrendezésre került a Hajdúvárosok Civil Ifjúsági Szervezetek
Találkozója. A Hajdú-Bihar Vármegyei Civil Központ meghívására Békés vármegyéből 2 civil szervezet képviseltette magát és a Civil Központunk
munkatársa is részt vett a találkozón. A köszöntő után bemutatkozhattak a hazai és határon túli magyar civil szervezetek. Egy kerekasztal
beszélgetés keretében alkalmunk adódott megbeszélni az együttműködési lehetőségeket, közös pályázatokat és programokat.

 

CIVIL ÉLETKÉPEK Békés vármegyében 2023.

Civil Központunk a február 1-jei Civilek Napja alkalmából fotópályázatot hirdetett, melyre olyan fotókat, pillanatképeket vártunk, amelyek 2023-ban
készültek és a vármegyében működő civil közösségek, alapítványok, egyesületek sokoldalú, mindennapi értékteremtő tevékenységét mutatják
be. A lájkvadászatot 2024. február 8-án 16 órakor zártuk. A legtöbb szavazatot a Gerlai Wencheim Társaság Egyesület „Éjszaka a kastélyban”
című képe kapta.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a civil szervezetek által beküldött fotókat!

Lezárult a Civil Központ fotópályázata 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2024/02/lezarult-a-civil-kozpont-fotopalyazata


 

X. Civil Véradás 2024. februárjában

🩸2024. február 23-án (pénteken) befejeződött a X. Civil Véradás Békés Vármegyében, mely egy teljes hétig tartott.
📍17 helyszínen álltunk rendelkezésre 1 hét leforgása alatt. 45 településről érkeztek vért adni. Összesen 322 megjelent véradó volt, közülük
ténylegesen 295 ember tudott vért adni. Ebből 39-en első véradásukon vettek részt. 
🩸Köszönjük az Országos Vérellátó Szolgálat és a Vöröskereszt munkatársainak a munkáját, segítségét 
🙏🤗Minden véradónak hálásan köszönjük, hogy segítségül nyújtotta a karját. 📞Hamarosan megkezdjük a sorsolást a nyereményjátékra
jelentkezők között. Minden nyertest telefonon értesíteni fogunk. 📞
🎁Köszönjük a felajánlók adományait, hogy támogatták a X. Civil Véradást. �🍔🏣🏫
Előző évekhez hasonlóan, ismét több száz nyeremény kerül kisorsolásra. 🤞🎁
 



 

 

AKTUALITÁSOK
Elektori választás 2024.

Kedves Civil szervezeti munkatárs!

2024. március 4. és 8. között új tagokra lehet szavazni a NEA kollégiumokba és a tanácsba!
Amennyiben sikeresen tudott regisztrálni az EPER rendszerében, kérjük ne felejtsen el elmenni szavazni. Nagyon fontos, hogy csak azon a
napon tud érvényes szavazatot leadni, amelyet megjelölt a regisztrációkor.  Amennyiben a levélszavazatot választotta, ne felejtse el visszaküldeni
a szavazó lapot.  Éljen szavazati lehetőségével, hogy minél több Békés vármegyei tag legyen a kollégiumban döntéshozóként. 
A február 26-án (hétfőn) feladásra kerültek a NEA elektori választás szavazólapjai, azok számára akik a levél szavazatot választották.
✉A levél tartalma:
- 1 db Szavazólap
- 1 db Tájékoztató levélszavazatot leadó elektor részére
- 1 db ajánlott szelvény
- 1 db térítésmentes válaszboríték
A válaszboríték ajánlott küldeményként térítésmentesen feladható bármely postán. 
A szavazólapok postára adásának határideje: 2024. március 6. 23 óra 59 perc.
 



 

Városi Civil Alap - Egyszerűsített elszámolás

A Bethlen Gábor Alapkezelő tájékoztatót adott közre a Városi Civil Alaphoz kapcsolódóan az egyszerűsített elszámolásról. E szerint a 359/2023.
(VII. 31.) Korm. rendelet az egyszerűsített elszámolási lehetőségét – bizonyos feltételekkel – a Városi Civil Alap nyertes pályázó részére is
biztosítja.

Az egyszerűsített módon azokat a VCA pályázatokat lehet elszámolni, amelyek támogatói okirata 2022. december 31 előtt lett aláírva és a
támogatási összeg nem haladta meg az 5 millió forintot

Az érintett pályázók – ha a támogatási szerződés vagy támogatói okirat nem köt ki ennél hosszabb határidőt – legkésőbb 2024. december 31.
napjáig élhetnek az egyszerűsített elszámolással.

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. minden érintett kedvezményezettet közvetlenül is meg fog keresni a rá vonatkozó tennivalókkal, ugyanakkor
azon Kedvezményezettek, akik élni kívánnak az egyszerűsített elszámolás lehetőségével, ezt a jelen tájékoztató alapján is jelezhetik a Bethlen
Gábor Alapkezelő Zrt. felé.

 

II. Civil Konferencia Szentendrén



A Miniszterelnökség és a Civil Központok Országos hálózata szeretné megköszönni az egész éves munkájukat a civil szervezeteknek, ezért egy
INGYENES ajándékprogramot ajánlunk Önöknek!

A helyszín SZABADTÉRI NÉPRAJZI MÚZEUM Skanzen, Szentendre

A konferencia tervezett időpontja: 2024. május 6. hétfő 9:00-17:00 óra

Utazás autóbusszal, ebéd a Skanzen területén (a költségeket a program tartalmazza).

Várhatóan vármegyénként 20-25 fő jelentkezését várjuk a konferenciára. Kérjük, amennyiben lehetséges, minél hamarabb jelentkezzenek, mert
gyorsan befognak telni a helyek! Bővebb információ később!

 

PÁLYÁZATOK
Pályázati felhívás

Ismét elindult! Pályázat a sport és az utánpótlásnevelés számára a kecskeméti Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. támogatásával.

A szétosztásra kerülő összeg várhatóan összesen 1.500.000.000 Forint, azaz egymilliárd-ötszázmillió Forint a következők szerint:

– Utánpótlás-nevelésre összesen maximum kb. 1.200.000.000 Forint

– Ingatlanfejlesztésre összesen maximum kb. 300.000.000 Forint

Kecskeméti, vagy Kecskemét vonzáskörzetében működő, utánpótlás-neveléssel foglalkozó sportegyesületek pályázatát várják. (A pályázat
elbírálása során előnyt élveznek többek között a Békéscsabán működő sportegyesületek is!)

2024. március 12-e, 10 óráig tudnak pályázni azok, akik megfelelnek a pályázat követelményeinek.

Részletek az alábbi linken

 

Pályázati tükör

📌Civil Információs Portál folyamatosan frissített tartalommal tájékoztatást nyújt a civil szervezetek részére, az aktuális pályázatokról.
📌Minden civil szervezetnek eredményes pályázást kívánunk❗
A Pályázati tükör elérhető itt: https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html

MEGYEI CIVIL PROGRAMAJÁNLÓ
Figyelem!

Új rovattal bővül hírlevelünk, ahova várjuk az Önök által szervezett eseményeket, programokat, amelyet szívesen beleteszünk soron következő
hírlevelünkbe/hírleveleinkbe. A hirdetendő esemény, program meghívóját várjuk a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre.

 

Körös Motors Karitatív Egyesület szezonnyitó gurulás

https://napitender.hu/ismet-elindult-palyazat-a-sport-es.../
https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html
mailto:civilkozpontbekes@gmail.com


 

 

EGYÉB
 

A Palladium Consulting Kft az ország legnagyobb vállalati alkusz cégével közös együttműködésbe kezdett a civil szervezetek biztosítási
ügyintézésével kapcsolatban. A Palladium Consulting Kft vállalta, hogy az összes őket megkerső civil szervezet biztosítási
portfólióját átvizsgálja és igény szerint csökkenti a költségeket. A legfontosabb, hogy így az egészen kis szervezetek is, akik rendelkeznek
biztosítással, a biztosítás teljes ügyintézését ki tudják szervezni az alkusz cég számára, ezáltal hasznos erőforrást tudnak felszabadítani. Ha
könnyíteni szeretnétek a munkátokon, szívesen átadnátok a biztosítások ügyintézését valakinek és szívesen takarítanátok meg erőforrást a
szervezetetek számára. Feltétlen ajánljuk a megkeresésüket.  A legkedvezőbb biztosítási díjakat tudják nyújtani a piacon.     

Korall klub



Mottónk: Egy kávé otthon - egy civil ügy online. Azaz kényelmesen, otthonról hívható meg az előadó egy kávéra, aki a virtuális térben már küldi is
a civil tudást néhány órában. 
Néhány információ a Korall Klubról: 
- A workshopokra bárki jelentkezhet, nem szükséges hozzá klubtagság. A klubtagoknak azonban a workshopok anyagai bármikor visszanézhetők
videó formájában és sokkal kedvezményesebben vehetnek részt az egyes alkalmakon. 
- A civil szektorhoz, társadalmi részvételhez, önkéntességhez számos szakmai anyag, sablon, jógyakorlat is elérhető, hogy könnyebb, jobb és
gyorsabb legyen a civil ügyintézés. 
- Az ingyenes, mindenki számára nyitott Korall klub Facebook csoportban elérhetők különböző információk, inspiráló gondolatok, tudáselemek,
hírmorzsák, valamint itt lehet megosztani másokkal a közérdekű információkat.

Jelenleg két online workshopra várunk  bejelentkezőket:

Fiatalok bevonása a gamifikáció módszerével - INGYENES workshop
2024. március 21. 9.00-10.30
Vendégelőadó: Győri Zoltán (Mit Játsszunk? társasjátékos vlog)
A gamifikáció azért működik, mert érdekessé tud tenni olyan témákat is, amik alapvetően nem túl lebilincselőek, főleg a fiatalok számára. Egy jól
felépített programmal vagy eszközzel viszont szinte észrevétlenül elkezdődhet a fiatal korosztály elkötelezése egy-egy társadalmi ügy iránt, és
elérhetjük, hogy magukénak érezzék az adott tevékenységet és önkéntesként aktív szerepet vállaljanak. Ha a te szervezetednek is jól jönne
néhány ötlet, amivel megmozgathatod ezt a korosztályt, várunk ingyenes workshopunkra!
Részletek
Regisztráció

Adminisztratív teendők - szabályszerű működés
2024. április 16. 17.00-19.00
Vendégelőadó: Szabóné Vígh Erika, tanácsadó
Szeretnél eligazodni a sok szabály és teendő között, miközben a határidők már az ajtódon kopogtatnak? Szeretnél éjszaka nyugodtan aludni,
tudván, hogy rendben van civil szervezeted előző évének adminisztrációja? Kevés időd van az adminisztrációra és mindig elmarad valami?
Meghívott szakértőnk 2 órában praktikusan végigvezet az adminisztráció útvesztőjén, és a workshop végére felkészülten vághatsz neki nemcsak
az éves beszámoló elkészítésének és az elszámolásoknak, hanem átlátod a jogszabályi változásokat és fontos határidőket is.
Részletek
Regisztráció
 

 

https://www.talentumonkentes.hu/hirek/fiatalok-bevonasa-gamifikacio-modszerevel
https://forms.gle/kYv4tnUTDL9yhfyGA
https://www.talentumonkentes.hu/hirek/adminisztrativ-teendok-szabalyszeru-mukodes
https://forms.gle/kX9YxP76R4hNiwTu8


 

Civil szervezeti kereső

Új funkcióval bővült a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ honlapja. Együttműködés reményében akár Ön is könnyedén rá
tud keresni a megyében tevékenykedő civil szervezetekre név, cím, irányítószám vagy településnév alapján. Az oldal IDE KATTINTVA tekinthető
meg.                             

Megszűnő civil szervezetek FIGYELEM!

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik egyesületüket, alapítványukat meg szeretnék szüntetni. Van lehetőség arra, hogy civil
szervezetet alapító közösségek átvegyék, tovább vigyék és a felmerülő költségeket átvállalják. Mi ebben közvetítői szerepet vállalunk.

Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon

Tudta, hogy megtalálható a Békés Vármegyei Civil Központ a Facebook-on is? 2020. januárjában azzal a céllal indult el a Civil Központunk
Facebook oldala, hogy a civil szervezetek számára minél gyorsabban és naprakész információkat szolgáltassunk a hírlevelünkön felül. 

Kövesse Ön is a Békés Vármegyei Civil Központot a Facebook-on!

https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/partnerkereses/civil-szervezeti-kereso/
http://www.facebook.com/civilkozpontbekes


Figyelem!

Továbbra is kérjük azokat a civil szervezeteket, akikhez nem jutnak el hírleveleink, küldjék meg számunkra a
civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre az alábbi adatokat, hogy fel tudjuk venni adatbázisunkba:

-    Szervezet neve
-    Székhelye
-    Elnök neve
-    Szervezet elérhetőségei (e-mail cím, telefonszám)

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária

irodavezető

 
     

mailto:civilkozpontbekes@gmail.com?subject=Jelentkez%C3%A9s%20az%20adatb%C3%A1zisba


 


